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Haiioy 3aKOHOMEPHOCTb M BCTaBb MPOMYLIEHHBIE H1Ca.
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Kvounk Pvbuka




@ Ha pucyHke nokasaHbl kybuk Pybvka u ofHa u3 ero rpaHen. 4to
o603HayaloT 6ykebl B, C, K? Kakvue paBeHCTBa MOXHO COCTaBUTL?

OBBACHU KX CMbICH.
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@ CocTaBb ISl KaXO0ro pucyHka 4 4MCnoBbIX paseHcTsa. [ns 04HOro
pUCyHKa Nno CBOeMy BbiOOpY 3anuiuv paBeHCTBa B TETpaaw.
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@ Kakue BbipaxeHusi «iniHme»? MNovemy? OObACHN CMbICST OCTaIbHbIX

BbIpaXEHUN.
3.6 8 -4 5+ 2 9-6
9-5 ,L6+3 9-3 6+ 1




1. CpaBHu 4ucna U BbipaXEHUS.
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2. Peww npuMmepbl 1 pacwmopyn HassaHue ropoaa.
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1. CpaBHM 4ucna 1 BbIPAXKEHUS.
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2. Pewww npumepsbl 1 pacwmopy Ha3saHWE PEKM.
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